



Állandó készenlét, segítőkink aktívan dolgoznak



A kép forrása: üdvahadsereg

Az Üdvahadsereg összehangoltan segíti a háború áldozatait Magyarországon több helyszínen is, a határokon és befogadó helyeken

Az Üdvahadsereg Miskolci Gyülekezetének képviselői szinte azonnal, a háború kitörésének másnapjától adományokkal keresték fel a határátkelő helyeket. Közvetlen közelről látták, hogy Záhonyban és Lónyán is nagy tömegben érkeznek hazánkba a menedéket kérő emberek. Mivel a menekülőknek nagyon gyorsan kellett útra kelniük, megfelelő előkészületek nélkül, leginkább az azonnali fizikai szükségleteikről kell gondoskodniuk a magyar oldalon álló segítőknek.

A Gyülekezet képviselői így számoltak be tapasztalataikról: "A helyi vezetők útmutatása alapján szerzünk be, és osztunk szét olyan alapszükségleteket kielégítő termékeket, mint ásványvíz, gyógyszer vagy csokoládé, amely azonnali segítséget jelent a menekülők számára. Vittünk szívószálas üdítőket, almát, és segítettünk a szendvicsek készítésében. Rendkívül nehéz lelki terhekkal érkeznek a menekültek. Az Üdvahadsereg küldetése minden időben a testi és lelki segítségnyújtás. A jelenlegi, szorongásokkal teli helyzetben sokaknak van szüksége a jó szóra és lelkigondozásra. Ezzel vált teljessé segítségnyújtásunk.

Folytatjuk a szolgálatot és a következő napokban és hetekben - amíg a helyzet megköveteli - , továbbra is igyekszünk fizikai és lelki támogatást is nyújtani a menekültek számára."

Az első segítőkinkhez hamarosan csatlakoztak kollégáink Debrecenből, a hét elején pedig Budapestről egy 5 fős csapat indult útnak adományokkal a tiszabecsi határátkelőhöz hogy felmérjék a kialakult helyzetet és azonnali segítséget nyújtsanak. Félelmet és bizonytalanságot tapasztaltak az emberekben, akik teljes eddigi életük feladására kényszerültek és el kellett indulniuk az ismeretlen bizonytalanságba. Találkoztunk olyan édesanyával, aki öt napos pici babájával menekült át a határon.

Az ukrainai Üdvahadsereg jelezte számunkra, hogy pontosan mire van szükség, hány menekült embert vagy családot szükséges átmenetileg vagy hosszabb távra elszállásolunk.

Eddig 22 férőhelyet biztosítottunk az Új Kezdet Házában, valamint a terézvárosi imaházban. Hétfőtől újabb befogadó helyiségeket nyitunk, hogy felkészüljünk a hozzánk érkezők fogadására. A Fény Háza Családok átmeneti Otthonában kisgyermekes családot láttunk vendégül. Hollandiából és a svájci központunkból is érkeznek az adományok, amelyeket az Üdvahadsereg az ukrainai menekültek megsegítésére használ fel, valamint pénzügyi támogatásukból is részesülünk, amely segít fedezni a humanitárius akcióval kapcsolatos költségeket. Gyűjtőpontjainkon kollégáink várják a felajánlásokat, amelyeket a határnál vagy a befogadó helyeken használunk fel.



Kétszázezerhez közelít az ukrajnai menekültek száma Magyarországon. Hatalmas az összefogás a szervezetek, az egyházak és a civilek között. Mindenki saját eszközeivel próbál segíteni, felajánlásokkal, adományokkal, fuvarral vagy nyelvtudással, bármivel, amivel rendelkezik és fel tudja ajánlani. Az emberek megnyitják otthonaikat és számukra idegen embereket fogadnak be, hogy valamelyest enyhítsék a háború okozta borzalmakat.

Aktív nemzetközi hálózatunkat figyelve, összehangolt munkát végzünk az Ukrajnában dolgozó kollégákkal, így gyors és hathatós segítséget nyújtunk a hazánkba érkezőknek. Budapesti kollégáink a Baptista Szeretetszolgálattal együttműködve koordinálják az adományok raktározását és szállítását. A tiszabecsi határnál segítséget nyújtó munkatársaink arról számoltak be, hogy sokan érkeznek autóval Magyarországra, számunkra a legfontosabb a megfelelő tájékoztatás, és szívesen fogadják az élelmiszereket, frissítőket, tisztálkodószereket is. Az ukrán-magyar határnál a hat nagyobb átkelőhelynél várják a segítő szervezetek a hozzájuk érkezőket. Ezekben a helyeken jól szervezeten működik az ellátás, jelenleg a legnagyobb szükség a budapesti szálláshelyek biztosítása, és a személyszállítás megoldása terén van.

Forrás: Központi Iroda | Kommunikációs osztály

Dátum: 2022 március 10.

A kép forrása: Üdvhadsereg